

Новость · 9 октября 2021, 08:57

# Google Play вернул приложение Навального для пользователей из России

*Google Play* вернул мобильное приложение оппозиционера Алексея Навального на *Android* для пользователей из России. Об этом «Медиазоне» сообщил Иван Жданов.

По словам Жданова, компания также восстановила ролики и документы, которые были заблокированы во время выборов в Госдуму.

В российском *AppStore* приложение по-прежнему недоступно, убедился корреспондент «Медиазоны».

Оба магазина приложений заблокировали приложение Навального, в котором были списки поддержанных им в рамках проекта «Умное голосование» кандидатов, утром 17 сентября — в первый день трехдневного голосования на выборах в Госдуму.

*Apple* поясняла, что поводом для блокировки приложения стало признание ФБК<sup>[1]</sup> экстремистской организацией. Кроме того, по версии Роскомнадзора и Генпрокуратуры, приложение содержит «запрещенный в России контент» и «позволяет вмешиваться в выборы».

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что Фонд борьбы с коррупцией был внесен Минюстом в «реестр НКО, выполняющих функции иностранного агента». После ликвидации фонда Минюст исключил его из реестра, но там осталась другая организация с тем же названием. Также Мосгорсуд признал ФБК «экстремистской организацией» и запретил его работу в России.